

Secretariaat : C.T.M.Heck  
Mozartstraat 18  
6438 KN Oirsbeek  
Tel : 046-4421829



Notulen van de Algemene Ledenvergadering van BV OSA op 17 februari 1998 in de "Koetele Boet" te Amstenrade.

Aan- en afwezigen volgens presentielijst.

1. **Opening:** Om 20.00 uur opent Maria de vergadering en heet vooral de niet-bestuursleden welkom. Zij geeft een kort overzicht van de gebeurtenissen van het afgelopen jaar, zoals deze ook verwoord worden in het jaarverslag. Bij de volwassen leden heerst veel blessure-leed. Het jaar werd, dankzij enige progressie, positief afgesloten. De agenda wordt vastgesteld zoals is voorgelegd.
2. **Notulen van de jaarvergadering van 18 maart 1997:** Deze worden goedgekeurd. Zij worden getekend en de secretaresse wordt bedankt.
3. **Jaarverslag secretaresse over 1997:** Ook het jaarverslag wordt goedgekeurd en getekend en de secretaresse wordt wederom bedankt.  
**Jaarverslag penningmeesteresse:** Dit verslag wordt goedgekeurd.
5. **Verslag kascommissie:** De kascommissie, gevormd door Utta Jessen en Marlie Hanckmann, heeft de cijfers gecontroleerd en in orde bevonden. Hun bevindingen zijn aan de vergadering overhandigd. Zij stellen décharge voor van de penningmeesteresse. De vergadering gaat accoord en de penningmeesteresse wordt gedéchargeerd voor haar beleid over 1997. De penningmeesteresse wordt bedankt.
6. **Benoeeming nieuwe kascommissie:** Utta blijft in de commissie en de voorzitter zal bij de woensdagleden een nieuw lid zoeken voor 1998.
7. **Bestuurssituatie:** Zoals bekend kan Ans niet langer penningmeesteresse zijn. Niemand van het bestuur wil haar taak overnemen. Navraag bij de leden heeft ook niets opgeleverd. Afsproken wordt dat er een brandbrief naar de leden gaat en een naar de ouders van de jeugdleden. Als deze brief geen nieuwe penningmeester oplevert, dan komt er een vergadering waarin de vereniging zal worden opgeheven en gekeken zal worden wat er, na aftrek van de lopende rekeningen, met het overgebleven geld zal gebeuren. Eventueel zullen andere suggesties bekeken worden. Aan deze brief zal een antwoordstrookje zitten, waarop men kan aangeven of men penningmeester wil worden, al dan niet in combinatie met de ledenadministratie, of dat men eerst nog inlichtingen wil over de functie. In de zaal komt een bus, maar opsturen naar het secretariaat mag ook. Tevens zal onder de leden een kleine enquête gehouden worden over hun OSA-motivatie. De benadering van leden en ouders zal positief klinken. Maria en Ineke zullen dit alles uitwerken.
8. **Wat verder ter tafel komt:** Nic Heffels, de jeugdtrainer, vraagt het bestuur of er bezwaren zijn om enkele oudere jeugdleden door te sturen naar de woensdagavond. Zij geven zelf aan dat te willen en zodoende ontstaat er bij de jeugd weer wat ruimte om de wachtlijst weg te werken. De aanwezige leden hebben geen bezwaar. Aldus zal geschieden. De huidige wachtlijstleden zullen door Ineke worden benaderd met de mededeling dat zij kunnen komen en hun inschrijfgeld terugkrijgen als de vereniging vóór de zomervakantie op moet houden te bestaan (zie agendapunt 7). Over Nic's opvolger bij de trainingen zal gedacht worden als er duidelijkheid is over voortbestaan van de vereniging.
9. **Rondvraag:** Er wordt geen gebruik gemaakt van deze mogelijkheid.
10. **Sluiting:** Alvorens de vergadering te sluiten bedankt Maria Wilma Govers voor haar korte bestuursinzet en overhandigt haar een kado-bon. Daarna mag Ineke Nic bedanken voor zijn creatieve en artistieke bestuursondersteuning en ook hem een kado-bon overhandigen. Mooi op tijd sluit Maria daarna de vergadering, na de aanwezigen bedankt te hebben voor hun aanwezigheid.

Oirsbeek, maart 1998  
C.T.M. Heck, secretaresse.

M.C.H.G. Heffels, voorzitter